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LHTRER R B R AR R

W5 =R R B AL R ARSH B
1.1 FrReTR K %
111 e = WL KA B =600kW; R E S g iz T iR E <-5.0C, EXIEE
A A5 /X 3 Z
~ ’ PSHITE(LT+2)C; SR L EER=2.5; HLiI4 & =200KW
119 R S B . e E 71 =1.5MPa/-0.1MPa; 2 F#a8 &Il [£ 71 =8.5MPa/-1.5MPa; 5%
. . : ‘:\A ]j = PARR) . ey
B T =300, 4 BIAR I T AR TR >99.5%
1.2 WA RS
121 ot AR AR " Wk =605 IR H-SE2H A FEAH il 22 <0.82  [F]2H Ge 2 [a] Ha BHAN
L. T B )k
T R <2.0%: MR =99%( 1 A7)
122 e T B LAl K H 1 N H S5 = £ 1100kV; R FE i K RVFR E< £1°C; K1 R RvriR
2. SR A SR TRE ER A TN5"E N e NN N T
HE ’ T | B<+002MPa; FEHHIRHEE < 1.0%: HER HIE>T700kW
B ORI FEJAE = 16000A; il HE B K e 55 F0 4 =360000A/s;  Hi, i Nl 12 Vi [
123 B S B R . =(0~1000)mV, i K fFLEFIRZE<+(0.1%RD+1.0mV); HL I E L =
2. 5 p JH eI 13\ R £
- Y| (0~12000)A, Bk iR < 4 (0.3%RD+L0A); HBH I [H = (0~
200)uQ2, B K RVFiIRZE< £(0.1%RD+1.0uQ)
124 T o T e n HREFEAR AR =029 HAMSEHR HY HLR =>2500A:  LIRRRGE AN IR 72 <
L. /“ﬁ/)\—‘ H ‘/\ - ~ ~,
- T 1 03%: SRARSE. SR
5 7 BH A% SR 2% IR VS [ = (0~ 140)°C 5 8% N B He A% [ 2 0l 35 3 [ =
1.25 AR TR 2R I R 4t =) (-40~115)C; HEMEELH<E2C; HEEMNEHR KLIRE<SE2T,

JA B 7 <5K
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S5 FE R R R A HR L:<X iy PR AR S &1E
2.1 R RN T A% &
e N BRKEMERH=5; HEKRTIRE<SE50%; THBEERAKALESL
2.1.1 % RSB BBUE B AR % T o _
0.1mm. FEEEER K ARZE<40.05mm; e A E E =10m/min
T K EH =4, 7 E=1200kg/h: K TAENE5E =5000mm; il i )y &
212 2 I B L e WL £ s " J e e
JE <0.06mm; il i EHBH A< +6.0%
BAKE A% E =6200mm; —E5FFHHL: 200, =& =1000kgh; —
2.13 XU B H & B L = EAFHN: 200+ d120 JLFHF, F7&E =1300kg/h; HEHEHCEEHE = o
500mm
. o FERE=600kg/h; YIEHTE R EMXRZE < £0.5%; %2 RN f R IR
214 SRR R [ 2 P % e o i
JE<<40°C
HUBMGE £ =200m/min;  BRAT RS 2 KBF & 8 HAR 65mm I =
i 120kg/h, BZAFE4E 80mm K =200kg/h, HZFFE % 90mm i =300kg/h;
215 | WA R A A L 4 - T Rt
JE 5 < £3.0%(15~30)um; Y Fe K ELAE =1800mm; Bk SR
S FE = (150~300)mm
‘ . B 1 =3200kN; BRI ELATFE =800mm;  FRESE 1 =17MPa;  #
2.16 S BUR B AL =) s
WA 51T FE =420mm
i i BiA% 17 =10000kN; F-IEEAIT[A]<<8.0s; 3 i & =5800q; 5 K Ji: ok
217 YR Y AL & | HR e
J& =85mm/s
N ) o 53k 5 FE =3000mm;  J% i T =2850mm; i B < 1.55mm; i AL
218 | MM TR A i . N o
p=m]

PG =20mimin;  3EHE5 = =2 L5 (A/BIA)
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W5 FERA R AR BAfT PR AR S &iE
B K AFRIE /1 =8000kN; JZ%(=65; MI&#E =15m/min; AL TAFIE
2.1.9 B E I E &
A BT - J1=21kglem?; HEEIT7: A E BB EINR
N A A R R A R 25 FH T = (30~ 70)L; v IB ML K BliA /) =15000kN ;
2.1.10 RUIERL AR e A
NI R A2 & F R SHAR =5000em®; 77 5 5B L RS <<0.2%:  AEFE<<0.5kWh/kg
2.2 BIEHLR R St s %
HURATFE: X #h=600mm, Y Hi=500mm, Z fl=350mm; 4 &Mk
221 Erie A BEIR = J¥<<0.001< [5F <0.005mm; AR E <Ra0.4um; 045 &R 2 <
0.005mm
. I =30kW; GBI BPP<<8mm-mrad; J%+-<<(1080+ 10)nm;
222 | EEIESBIGES LT RO 2 o e ( nm
e R < +2.0%
BB E B =5, LM <Ra0.6pm; TFR KSR <0.005mm; 1T
2.2.3 MWD B &
LRI R R AL S| <7 A (40mm L)
BERN B =5, & K T 4F 54 =1300mm; 3 i b 3k 45 i fir >
224 KPR AR &4 HAE e W e mE
1500mm/min; €K EE<<0.004mm; =5 A0k <<0.003mm
B AR =130mm; BEENE =4, B2 E MR EE<<0.016mm, gk b
225 7Nt B 2B i e s = ENEE<T" ; HAMES SR E<0.01mm, HefkiE S e e
<35"
0 MY mMZE<I0um; VP& EEEMFEE<E3.0um; YILHR/NEE<
2.2.6 Rk SN0 G 23 TR BEAL = 8.0um; 1Z[H SD<<0.3(22Q. 1IMQ, H[HHKAREFIRE 1.0%); VIZkla)kE
2 <5.0um
/NN TR~ << (2558010 ; T3E B =(130>75>30)m/min; i
227 T £ /IR <( ) mm; AN L = (130X Ym/min; %

P =30m/min; I TR ZE<+0.2mm;  I0 T3 & =130 14/
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W5 FERA R AR i:X v PR AR S &iE

B RAZ: 20kHZ £500Hz; Th#: 4kW; k. 10P/min; i KiszhiE
228 IGBT #8 JkEHL & el : ’ * ®

FE=15m/min; B & E AR <0.02mm

b A R ~f = (7005600 s 1% 7 F = 28s/mold&125molds/h (A £ 2
220 T 4 75 R_:l‘ ( 8 \)mm it A s/mo molds/h(AN 4 F

OET)s JERIX R ZE< +0.2mm
2.3 FoSBRGETHEE

5% 3% A B R R ST = (100>200>7500(K: B ))mm; - 13433 i =1600 ik
2.3.1 SRR M R B A = FRRIRALINT s 5 B RPL T 3R <<40KW; 3 R e o [B] <<15min;  #y K BLIK

ST ERER =98%

FAR GG R AT BN R =32t H5iE R e i R ELAR =300mm;  #5iE [RI AT i
2.3.2 AE SRR RGN & ) o " . 5 et s

KK =7200mm; i K85 3 B =300mm/min; 454 B2 1% 2 < +0.2mm

I T AL Ab PR FEE =>30t/h; 38 M B oK R B2 LA =400mm; 35 M B Ok B B
233 Haeh R A e Ta X e &S £ =6500mm; MR F 1T+ i K E & =10t; 45 )8 Bl B i =

0.7g/cm?

AFEHIII<30s ; FEHIK<0.5%; BRHR AR F: 382 FRKfH A=
2.3.4 W HEVR AL B B4 P 28 E (900>2.0) mm(FAELAR)« (900<1.8)mm(¥4%LHR): 350 v+ 1H PYAH: (800>R.0)

mm(FELHR), (8001.8) mm(¥A #L.4R)

KA T] 132500 kg; AT 1B AR ST (56 ><i51) =(580>340) mm; 4 A
235 AR AR & ’ I () =( )

B2 =1200mm; HE Y] A E =60 mm/s

B E =24m; f PGB =1150°C, H HERHEHE R <50°C, &

N FEFSHIRE L < £10°C; Siasefabr: FRAFANR EY S B, Bhes

236 M TSGR b B K A P 2 | T B 1)

<200mg/m?, JEVEE AN I IR B R B (. oRAR) <25mg/m?; iR
WA ROKTEBE =1350mm,  JERESE [ =(0.25~2.0)mm, [ fi =250t
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e PR R R LR Bfr PR AR S % &iE
B R <<(0.03+0.002)mm;  HLALEL 5 E =600m/min; ik i K %
237 L AR SRR A RS LB £ 2 <(0.032:0002) _ R
=650mm; B fF %2 < (6004 0.3) m/min
230 FEAE AN 250 ARFE VT LATE L 4 HLHIIRSE < 850°C; e KELHIHE =
2.3.8 A FLHL & 110m/s; FLAIFIR : G EARTE R =(5.5~16)mm, #8275 H =(8.0~
16)mm
FRRE A BERESE AT <24kgceft; FRMRZE R =2.0t; £EHEINHAGHEE =0.5th;
230 T 4 AR N Hb%‘ETaTT gce‘ nﬁ;ﬁ'% R N A
B4 ML ATERR, HR B TEThAE
2.4 WERM AL R RE
. o JE il 71=360000kN; FR2ATHE=295mm; JEHIFR =2 ki5r8h, Ak
241 MG H 2 8 PP PR 3 2% 1 T
% = (1900>4200)mm;  HUEEFLHS = (1900>4200)mm
T PR AR =350 Hy/NIE, A% =98%; 4xRIA R % =08%; ik
242 =] e B S 2 S ” 98 IR wr
B VPR <0.250; TiHRE R R S1R 2 <0.05mm
2.4.3 W) 5 1tz A R s % L 3 2 B AP =950mYh; AL AR IR R <0.3%; IS E<1.0%
#54 FF =3.0m/min; = R 5 [ = (10~ 60)mm; X >
" R - A m/min ?ﬂﬁ%&«al ( ymm; g K3 X 35
(3200>2200)mm;  hf [l J ) 12 % < £0.5mm
Wt i K H P8 =42000m%; P2 i Er ks £ =09.9%; £ F 5 Berk A P i Ak
245 17 v B T BRI R AR P 2R BRI 2 = REFEGREAR) <1.65m3 fEthrit: PRIy <5.6mg/m’, — 4L <
24mg/m®, S A <54mg/m’
. o B R PE R = (1800>3000)mm;  BEkE #<16h; Wik 2z <3C; #%
246 AT Rl A R A 4 " ( : "

BIRERESE2C; RS E=95%
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s PRy R K AR WA PR R ARSH H/E
A== 4 =120pes/h(60L 75 &), FRA T4 971 2 <<300kg; & 2% <700kW,
BRIRE =820°C, HmrimE =900°C, JHEM [ <<60min; i&$E TArE<
2.4.7 — YR R e A AR R 2 = L " s , .
He 3, W BHINETE: THEIRERARFHZE=95%, RS E
>08%; AL RS ik =3.0m/min, ik E MRS E < +1.0mm
BEREF~BE=100t/h, HUBPRKIEE <3.0mm; fLEF=RE=50th, HI4HPE: 16
2.4.8 NIRRT HIY A AR
B Be MBI IR AR 2 B H it BB = 1400
2.5 A %
IEAERE RFiR %) < +0.01mm; AR E =>99%; 1 EN R At 2
FEIN TR AT, BOIEA R RE ik 21 [ 2RARHE AR )1 25 e OB
2.5.1 A 4 JE A R IR G R & a
A i . PUHL i (1080~1200)MPa, $7{H1#%(3.4~3.9)%; BE LA 4L Prdism/E
(1100~1200)MPa. $if1#:(9.0~9.6)% )
e ¥ B IE B = 100mm/s; T EDA B iR 2 < +£0.01mm; R VI E =
2.5.2 A=4) 3D FTEIHL & 20C~ZEiR; TR E =3; FTEIMEL: g0, RAEMMEL. &
B AR TEAIA R
i N AR R ~) =(1700>8000>600)mm; - 3 1 73 #4<<0.0005mm;  fz/)s
253 T T LT —— 4 BRI R SF = ( ‘)rT1m HEH R mm;  /NT
El 2 JE B <0.01mm;  FTEIR 5% 22 <0.05mm
B =TT ED 73 923 =600DPI s #5 K A 7 6] = (2200<1000>800)mm; - 5 1
2.5.4 TG 3D FTENHL & FTENZE =0.5mm(0.2mm~0.5mm #Ji) ; AL RSFRZE < +£0.5mm;

B i R R I 1R <60s
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W5 PR KB FR BAfT PR AR S &iE
2.6 HAh
EFERCR =160 RUAreh; PR AR =095%; FEAE YO (N4 BAR):
2.6.1 R R AL B A L & (1.1~2.3) mm; T3 =45kW; 1] 53R : B 42 (55~75)mm, = & (55~
240)mm
BT (R 1) <<10.4min; RT3 2 < £0.15mm(& KA 5700mm); fL
2.6.2 MESL SRR HETT 1524 H s A2 2k = FEE<H8; &7 mib LA FE B RHR ZE < £0.0mm; B0 AR B5 R
~FiRZE<40.5mm
B0 K RS (K <55) = (4000<15)mm ;- P V& 55 9 () Je i T e
AT FE R 22 <<0.003mm/1000mm; J&IE 7 B N~ 2 <0.005mm. —#E<
2.6.3 B SR S B
TR B & 0.003mm; SEHIL T T4 55 2% <<0.004mm/1000mm; 50 e 3 FLILEE
K BRRZ<0.4mm
L 2 KA =6.0mm=2 FILLKERSFIRZE< £0.1mm; £ LR IHEE
=8.0m/s; FLAATE /B FWEIM. LITEERM . GRERRI . 5614 TORI
2.6.4 B Ak R a5 4 E Bh X 5 L 5 . o ‘ ‘ ‘
SRR A T TR AR 2 UE AR MR, BRI TR B
99%
A% T EE =26m/min; N T 5 }=(2700>2700>00)mm; X #hi/Y
265 | SERFATHN T4, g | WREREZ26mmn M LRAT( ymims XA 4
12 BhIZ IO b A vy 8 A8 B2 = (130/110/110/50/90)m/min
B KR =12mm; B %6 5 =1850mm;  HLAL ok TAF & =
2.6.6 SN T TRk
RELRERIN R e 10m/min; AL RHEE =40m/min; A T < +6.0mm/4.0m
FERUB R R FE =20m/min;  FEA B ORHR %8 =1700mm;  H & 5K T 45
2.6.7 T2 1N = KA AmTIEE; PVDF SR 15um 7= & =500m/d; 454 bl 2 3.
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w5 PR R BB ;<X 72 PR AR SH H/E
T T B = (0~11) m/min; § SR ZE < £2.0%; HLIAHXT R

26.8 G 2 P 5 P 2 2 2 g | DORREEES0~11) mimin: KRR b HRIRAHATIR
Z<+0.2%; RN IRZE<+0.35%
I [] A A <<35s; fAIARDRZN, MLBE ALK B <<0.2mm; 77 &% 2K =99%:;

2.6.9 AR L 130 B sh A & 5 RERS B K8 =900mmY/s; TR e R S =370mmis; Y/ 51 R oKl &
=900mm/s
TR . AMETEE = & (25~65)mm, & E =(15~45)mm; JE4i%

o A% /1: (0.5£0.025)MPa, 50 L/min; %< % 77: (0.34+0.015)MPa, (40~100
2610 | AEERIGHL G BLEAL o | YR : R )MPa. (40~100)

L/min; ¥ #1/KE /7. (0.3+£0.015)MPa, (10~14) L/min, (20+£1)°C; #J
BNELZ 7B i T
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JETEMRE

S5 FE R R A FR L:<X iy FER AR SH &1E
3.1 BN TEHRE
s AL FE IR =500mm;  WORHRAS & A ZE < £0.2mm; AR HLH A =2.0m/min:
3.1.1 KGN =) e o
AP B/ IMRE <24pm; AP /LR <20pum
3.1.2 B A BB U AR 4 = AP E =30pes/min; M5 <75dB(A); K 5% =99.5%; #%5)% =>98%
AP B2 =3000pesth; SCRF IC 325 TARuG e =32 3CKF QFN. DFN
3.1.3 M2M WIELC F (5 B AL BRI & =
S ™ T A R, RN R ST < (2.052.0)mm
A E R B A pep X, AR A E =2000 5K B TR ARSI s T E X
3.1.4 Inlay SRZERIEIESETT — AL = LRATVIR, IFFGELES EARTEH = (0.08~0.12)mm; Al AEZREOGT
o, ATEEATIURR: STFEZRI, 7= 5 B % =98%
7 K A 2 N 90 B = (20 ~ . B I =3, . B
315 B A 2B 4 EEF?\Z?JD/.HHLL(}/Azjj{E (20~40)kHz; K HRT)R =3.0kw; K
TR % =50"C/s
3.1.6 B HeFHL M LRI 5 sh i A7 2k &S FEHE=6000pcs/h; FE LIRS E]<<2.0h; 77 R % =>99.9%
AT =55mimin; R AR TN R 2 < £ 1.0%; BOKIRARTEE =
3.1.7 L T TR F L3R A XUTHD 5% T 4 AT L =
’ - 1500mm; SZREFRALEAS: XU ERFFERA, — X TEREAITR
k> h; LR = %: = . . %/\
” P R 1 2 £ 7= HE =3600pcs/h; il i R =99%; 7] Ak 7 =60(6.0mm>6.0mm) % £ 41l SMD
U e L Jak
3.1.9 eSS bl S = &S £ TG B 5 Ak FE << 40.03mm; Ti1<<2.5s; HENHE =90%; 477 B =>99%
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W5 e R AR i:X v PR ASH &iE

TREIEVEFITFEE <R VBTN 1.5%/ K ; s v s s . &
3.1.10 | HIMLETHATB R K& = & NAS6 Jibrif; B EIR AT 2808 AUAC: [RISCR =99%; VOCs HEl &

<80mg/m3 3C ML/ fA/MAEEE: G 4(150um=<X<200um)
3.1.11 | A B RC A 2R = PR =08%; FEHE =200 251/

FAF R L =(10~40)um; #EHRCKIE % =1300mm; #kLZE#=16; W
3.1.12 | Bt b R R i) e AR R R B AN HEA=1100mm; . WG S KK E =1600mm; Ll i K& S

I E =60m/min;  F R PEE EE =50m/min

Bkt PET JE VL =(20~200)um; #5444 2008 5% =800mm; 44
3.1.13 | ol s S AL = K E AR =450mm; fe KPR R =4 2um; BEIEE 72 45 2501 <<2.0nm;

R 2 11 5 24 571 <<3.0nm/100m

O A IR ~F=(1200>2700)mm; - Fie KA P2 3# B =50m/min; & VOCs
3114 | SPIAIMER b b T SR A B & o ( ) -

HE; 17HE=50%

<450 3sigma; ZXZ =800PCS/h; #% VCSEL. PD. TIA.
2115 - 4 ¥ E um@3sigma; HCE " ﬁiﬁ- "

DRIVER. MPD %5 #kl;  BA&EE B shkai Zhee

S HEMR IR 2% <<5.0Pa; H&5MFHE <0.05Pa » m¥s; L1FE ¥ <30Pa;
3.1.16 | HTRBIBA a IR R KR ST = & (5400( H.4%) >4000(K: fF))mm; B %5 Hl15% =13000m¥h:;

TR = AR 7 =0.6MPa; AR il & Vi = (20~60) C

WAL B 1% 2 < +£0.5mm; R E R MAE < £12 E R85 71 =10N;
3147 | 4 EENEE AR g | DOoTRALVEES e ’

B LR T R 2 < 40.3mm; 3K ST < +1.0%

BRI LA SR =8, BIZRENREEE <5mm, Hish & EFHE
3.1.18 | MRS VRFE R REm & A -2k = >200; TR S22 <0.005mm;  [FIRHIN T B AREE =4, RN

T EE=2
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Bpr

PR AR S H
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3.1.19

— ke BB

op

TAEFIA<11s(AE 5 RE G [/ B A5 I A]) s 77 A7 Bl 25 << +0.01mm;
SR AT AE J1<LUS 0.025mm/0.025mm; EEALHE /N Mark s iR 51 g
AMETF: FER3AS dlmm, BE2R 1S & 0.8mm; HEMFL 34 & 2.5mm,
BiR 14> &2.3mm

3.1.20

iR G = Pla shag 2

FRAE=10.5 Fi4rEh: PR A3 =00.8%; LML TS o BE I 2H 3
PEFEEE<+0.02mm; A= 77285 fl BE 0 #E 0 (3] << 10min

3.1.21

R ] B TR A AL

op

R RATE E =150mm/s; 5 TR <100pm, RVFIRZE < £20um;
W SE EEYEE: 1B =(0.6~1.5)mm; 5 =(0.5~1.2)mm; A0 E
ZAEME X HH<+0.1mm, Y J7[E < +£0.1mm), 351 (X J5 [ < +0.2mm,
Y J71)<£0.1mm)

3.1.22

e IE AR A A

op

NG R =250 FE IR AR5 <<5.0ppm; IR /N E <
1.0nm

3.2

EIrEME

321

& H AR

op

PV E A AR 22 < £ 1.0% (= 10pl); B E R 1, 57 2 <1.0%(=
10ul); fEERIENS AR >98%; HEHLFLIE] 22 R <1.0%; ALBEAE ARG
=(20~5000)pl

3.2.2

ZHHRETH FEALWE 4 (CT) R4t

op

BRE 2 8 =5.3MHU; S RFRGEE <0.5 B/F:; AfIZE5=16 2 1525
PE<4HU; BEAEI/KF<0.35%; BB — Bt <4HU; CT fH: /K<+£4HU,
A< (-1000 £ 10)HU ;s T 3 #F5%: mem PR EEZ (149 £
10%)Lp/cm@MTF10%

3.2.3

BRI B R 5

op

B2 =64 HE. 128 |2; i <<0.4s/%:; fL42=75cm; THiZ5E: 3.0T;
Bf FE SR E =46mT/m; B E )R =209T/m/is; #itnka et <0.1ppm/h;
AT RS EIE R =16 @il EWAEKR
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PR R R B HR

Bpr

PR AR S H

ik

3.24

AL R Ra ] E

op

AR IR =10em, 5 B UK EUR 1R 2 < +10%;  BY DI BM: UG IR
DR PE =30mm, 38 5 I B AERTE = £ 700014, 55 I & 2 1R 2 <20%,
JAG S /N RS RS <<10.5mm, - 3P RS SRR AR IR R 22 < £+ 70%;
M REER SRR BE =30em, B BEERSLERIIVAR B =12em,  AHAE BEIR LR
REE=21cm, BIRIRE=40.0cm

3.25

ENSEIEA RRLT U

op

W& B LRI RIS 1 % 6 v B =4000, /it 5 LA =60
TOREAERAEE: INFEE 15pl, CV<<3.0%; 20ul, CV<3.0%; 50ul, CV<
2.5%; N X0 B R RN ALIRE IR E < £05C, HahE<1.0TC;
PR RE VSR (2~8)C; FFHLES 4h. 5 8h HIMIALE B 5 4b T Fa e TARIR
ASHIURIT (LS RN R 22 < +10%

3.2.6

BRI RS

op

FUIR A RS TR I B K 06 FE =133mm:; SR T PR KB o #=512;
B E I AN H] <50s, ZRAFIH; 8% B HO K AL E =160mm;
HAAFUR “farm” . “Rm” . “dikmm” g

3.2.7

AR A

op

RS X HHEREE; % ARIBGIECR): 25 TE EAHN R
Z<+10%; FIEIHHIEIE < £25%; SRS R AR ZE < £1.0%; P
SAEE Sem AT AL B E M E R <5uSv/h

3.2.8

WRL BRI TE RS

op

CMOS S A =4, Hilii1% 250=(1920<1080)P, Wi =60Hz, 4
H=1100 ks EHOBEEER=2; |RERGESEE JOk. B, BE
EFDRL LSRN

#
—
AN}
=
~
o
[N}
Ne)
=




W5 PR K AR BAfT PR ASH &iE
3.3 AL B v
o AR T A 26 =90%; MR A 28 mT 5EPE =90%; MEIEHE M E SR ES
331 | EARMHRII RS & SRR - s o
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4.1.2 Tl — @ HLgs N B REIR i e 2k £
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b P IR A I CE
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4.1.4 e G EENER R = . )
g A mm: EAER. RTACR AL R TR A ThA
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R B B K RS W e
4.2 PUER B AR RS
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s P R R AR L: K 7A PR AR S S H/E
BRI RIEFR P >500005 E&BIAMmZE . RPEr B PSS
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PRI AR); TR St U 1R 22 < 1%(100nA ~100mA)
SEREAH RIS TS HMOE B B A 8 B <2.2t; MRS ABE 1=

4.2.4 Tk BRI SRR A MR IR REB R R G & 400N ; 9 S5 [A] <<3.0s (75 e L THAFIAT); 1) JR 40 F R S 25 2 R R AL
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5 AR R TR

&5 FE R R LR I::X iy PR AR S ZE
BNIE =34 75 PUKEE S =504Pa(ii FC X2 9 LA L); e Rk HE
5.1 A E L =
a " >1500 5 .
B KRl s i =130kmih; B KK IS =27 775 SRS BLAE =135
52 7K [t 75 A =) .
U | e
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" e T e IMOTL. T2 il i 25
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57 Ja—— L | MESE=30m; FOKEEE =40000t FRRBEHACH E =23000m°; A
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WS PR R AR AL R EARSH &VE
7.1 EARAERE &
75 7K b PR E FF =5000t/d, FE HL B <<0.28KW h/t; Hi/K/KFi: CODer<

7.1.1 FIRE A A e VETE — R iR =
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7.1.2 LK BEFE IR — Ak i5 /K A 31 % =
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A 157 w
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A W z 3 T
" | &=00%, COD £ =500 EICRAEN. Ti
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s PRy R A FR L2V ivA Pt RE R AR S - e
7.2 B AR E
— BRI LA =03um, =99.999% ; 2k LR s I AR =
0.12um, =99.9995%; =22 LRI IERFE =0.12um, =
7.2.1 BEM LA RRARS = 99.999995%; ARG, THFA M EIAS] 10000 g SR EEH,
Horr, LB+ MnO+IZIK A 55 S Bl LA 7 (<<0.000005mg/m 3 %) ;
TR A R GE ] LLRFSEAN R Wi 47 I [A] =5 4F
BRATME =1.2m/s; AR =95%; VOCs W FE (MR =
7.2.2 T AR S B AR EE BB 4 E 300mg/m3 ¥ 55 WA FE (Wb L RT) =200mg/m3 Kb B 5 tH CHERURT &
HH IR SAR AR 2 PR AR
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723 | TGT AU 4% =} " N N
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FE SR AR B V5 B = (5.0~100)mL/min; KillZH 50t C2-C12 Atk &
724 | KT VOCS W IHHRARTE L s T 5% & POASHIILEEIEZ(5.07100 s " o
. KRR EEAEY. ST YETENALDT 125 Mg R Ha
Gk
‘ VOCs #ufif Ll (RS AL EE %) >099%; A4bFE 5 VOCs & & <30mg/m3 #
725 | EHLE AR 4 SN
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W5 PR K AR AT PR AR S &iE
7.3 b3k K oA
WEPE G- E<Ra 0.8um; MG FRFEFEALR =097%; G770 L=
731 EEZJ@%%%&E\Z%& L:T B =953 a pnm T 0 =) na)  He
40 J3mfi/
Ve G FEIR B KT R =18.5kW; W IER B K TAEE J1=1.2MPa; HAbEE
732 | Bk g TR 5
B =>600m3 H7FEH & <0.6kwh/m3
AbE S =5.0td; BRIRTHCK R R <25min; KE#E =180C; %5
7.3.3 TR T R B T i M K B A = R . EH SEIRMELE KR TE . 2748 BRI 20 ROFF T 0 3% K e >
6(99.9999%); Aili ELAT A S AR Fh ZE 7 1) A% KU BUAE > 4(99.99%)
L s J 1H 78 B Ah PR = 1.5t/h; & T S BURL RS <6.0mm; M E <
734 | b A 13 I R i % - "
90dB(A)
7.35 TP REESHIE R T % & = COP=55; #h#x=>28; /KIE<95C; fHAJEH K E=78000mh
BEHAE R =22kW; B VR 2L R HN s =30th,  HURHE B <<100°C,
HUBLREE <<20mm; 317K 1 EE B <<0.2mft AR AR s (K3 4 K B AR ) 5
7.3.6 CINOES e a - - , \(:P :
FEALFRAR AR =75 J30; SRR ) B R N IR B e R =
90%, Z&7RiRE>150C, H71(0.1540.02) MPa
. HLHLRR =>97.8%, WM <200ms; s F 485K <6.91%; 454 1ikk:
737 B 71 4a) IR AL S 35 ) R 4¢ & - HE M HE
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8 AR THUMEE &

W5 PR R AR AL R EARSH B
8.1 IEAY - IN s
BYE E =150m/min; 7= HE =55000m/8h; BRIz A g K VE I = (16~
8.1.1 4 H Bl TR E S & 48)m; E4E 5 AR K FE T [ = (21~40)em; 45 5 i 18K : (14~
20)%
8.1.2 B EALE SR KR S &5 FARE =11 WML, FORIFIF R : 100%; FERIEIE R =70%; KFE#E R =>1.12
TAEEE =135C; LR KBS EE=1010mm; 24465 5658 56l =
8.1.3 | miRKOYtEA =)
FHRAE R L (800~2580)mm; b33 [ 515 [ = (8~ 45)m/min; - 4 fi—te % =080
8.2 A28 e BRI BRI B %
HELR PP e 71 =36000 /N HERS R RN R ZE S £1.3g; BUT AR
8.2.1 S 2 A PR
RS £ >09.38% (1000mL); FEAEMM =4
8.2.2 % b R B A R £ 72 =15000m?/24h; FE{E<500L; #EH & <50kW
B3 FiE “)=240 TN 5 E[ 55 1 = 648mm; WSk 3 g =2
623 p—p——— 4 T ﬂ%ﬁ*‘(ﬁﬁ*) E‘J T‘Bij(ﬂ 115 1 mm; Bk BE
GECE=2; FTHREE (6 B W 2)<25um
R ENIE 2% =600 iy Z >4; EIR =24m/ K JEE 4
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BRI =1600 E/5r%h;  ENIRIAL B i 25 < £0.05mm; S5l EERT =24
8.2.5 4 JE T = E R =
FEERRBILATL S Ao EIRIER =6
%% i <100P %>0.08 FE 5 /)N %<0.05mm;
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s PR KB FR AT PR AR S &1
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8.2.7 R EN R N
PRI . 150mm; 25 F#E 1 <0.2mm
i E ' =(625%735 3 AR < 35um; WIED A /N B <75um;
828 | 4 HHKAEIHL g |2 (@258 mm: EAURES E35um; AR DAL ST50m
5% B /N S0 <<(500%400)um; 155 ENRICR (=48 50) =12 #0/1H
VU = (20~250)r/min; B2 E 51 <+0.02 gEEmE =
820 | FRIASHE AR P £ ERE=( Jrimin; /=2 mm: .
70MPa
FE4E 7S E<10m¥h (53R ke): Bk ol & =4500/min(F1F6 2
8.2.10 | FfrHLKY R H MR A F7 2R = FLEE)s ok At R~ (H>W) =(1900>800)mm:; iz K Hi K& =22000m/h;
A B =98%
BERRT] 6 THMTERI ) <<30s; [R]AS7E LR IE BN TR SHYE K & = (1800~
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=>98%
8.3 HAh 22 T 5%
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832 | ASKEHEL LB A e = " ’ o
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8.3.3 B ZD L = &% TTTE s F=he /NS RBETL A R 0
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“CHBRPEREIR & 7 TEIRVR %Y Bl = (0~300)mA, L K LR

Z<+05mA, H&4iHR . BEiSNAci BEilketsEEiis =t “t
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TP S A7 TR AR ] <120s, £7H -4 18] <<150s; # KT+ B4 =90m/min,

835 | FAEASHINA K AR A B A g | e ST

B N RS E =18m/min, F KAEHEE =60m/min; 78 A K TS L)
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s FERA R AR AT PR AR S &1
B A PR IR =400m/min; HeRE T =40 /0B B REIEE =40
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1045 Refi 1 A R LAR A

5 e AR R AR L:<X iy FEE R A S B Z1E
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e NN S =2, 4 [ T L AR AR 1525 <0.05%
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=411 <60s: Kl 5 5 RO FE <0, ;3BT R ALHEE <0.02mm;
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R R ST ek (e X8 X ) = (600>400<190)mm; 78 R~ fe /) (K X 5
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R e R R AR 1::¥ v PR ASE £
10.2 TALHLBA
3T N 2R AR 2R B 1 FEL R A =500k JEIEE AR P AR, KRR
-40°C, iR =55C, W J1=12 %, B#WEH. WARESF, THEZHK
10.2.1 | B B 2R B IR WL 2R A 5
e KA T e, BRI TR MR AR BB X R
W%
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1 EABAREZ CRAICERRA

WS PR R AR AL R EARSH B
i B D % = 45kW; R G0 = LL D) 2 = 200W/kg: R AEFALL D)% =
11 | A RS o o ’
240W/L; KRS IR E<-20°C; BiIZ54: IP67
BRI =5.0mmAI/T0KV; A E =55MHU; INECIRA T iR
12 | LI X L N o ;
$1<<0.88mGy/h@140KV, 42mA; i KiEEEHFERL<6kW
o _ ME VG = (0~20)mm; & (7] B KR 22 < +0.2mm; AL RES Rt i 2
113 | R A1) AT (e T - B
RZ<+0.4mm
11.4 e R e 2% 22 4T T P R BT as KT PA 2 AR BLICETHAy =12000h;  Fili A B3 <<0.003mm
SRAEIIAR T T, IR A7 (IR B A 120kg/h; FLALRERL=2.2; HAfikmAN
s . " ﬁEJﬁERT ”ﬁ$%tﬂiﬁ g f HE AL BT H
DRRIEE 2.24; NIARRIEE=T75kgh, 256 WS K FE<73dB(A)
N IR R 7B =9000N; M54z Ry Ik =20KA; 78 4% 5 Al iR F AL
11.6 = M RESE AR (as N \ .
HR 4 B B [E] <<10min
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11.7 17 B AR LR JRE ML 4 >6000h: ZS#RIZITJIHE<2.0N »m; $BLLAMAINTHREE 2~3 9 &F5E N
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. FANE A E 25 T 8k fr =5600t;  HAAEHRBE 7 =6000t; T #47 =9200t; R
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w5 P R R AR L: K i7A R R ARSH B

S i H Th R S1=6.0kW ;% S A T A B A A AL AR =
‘ S 35N « m; fRFkHE =32000rpm; IEHRATA = (16~25)kHz; JRiE =

1110 | ek 75 8 F = lGs m . P N . E : , )
(6~ 10)um; = il 3y 155 245 [0 % 45 2 << 0.008mm (A v 5 #5 ELAZ 6mim,
120mm 4t)
24 RFJu = (150~280)mm;  Fx i1 4% 1 =24000rpm; il € Dy Z3E [l S;

1111 | KA % BEHI i 3= 4 1 = (13~42)kW; i€ A E S;=(20~240)Nm: HEFL4% M Bk 3) <

0.008mm/300mm
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